
DIREZIONE DIDATTICA 3° CIRCOLO 
BASSANO DEL GRAPPA 

 
ESTRATTO VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI CIRCOLO 

 
 
DELIBERA N. 34              del 24 agosto 2007  
 
 
L’anno 2007, il giorno 24 del mese di agosto alle ore 18:43, nella sede della Scuola Primaria 
“G.Pascoli” di Viale Diaz n. 57, si riunisce il Consiglio di Circolo a seguito di regolare 
convocazione del 3 agosto 2007 (prot. n. 3895/A19), per discutere e deliberare sul seguente ordine 
del giorno: 
 

1- Approvazione del verbale della seduta precedente. 
2- Avvio anno scolastico 2007/2008: orario prima settimana e progetto accoglienza scuola 

infanzia 
3- Indicazioni per regolamenti di plesso 
4- Contratto noleggio fotocopiatrici nei plessi 
5- Gita plesso di Valrovina per il giono 21 settembre 2007 
6- Varie ed eventuali 

 
  Presenti    Assenti 

 1 Aglietti Massimo Genitore X  
 2 Bonato  Tiziano  Genitore  X 
 3 Costa  Michela Genitore X  
 4 Mongelli Lucia Genitore  X 
 5 Moro  Michela  Genitore X  
 6 Piotto  Michela  Genitore X          
 7 Taras  Anna  Genitore X  
 8 Trento  Gianluigi  Genitore X  
 9 Andreatta  Carmen  Ins. Primaria X           
 10 Ballardin  Luciana  Ins. Primaria  X 
 11 Bortignon  Maria  Ins. Primaria X  
 12 Gatti  Filomena  Ins. Primaria  X 
 13  Iannotta  M.Antonietta Ins. Primaria  X 
 14 Tinazzi  Orianna  Ins. Primaria X  
 15 Negrello  Roberta  Ins. Infanzia  X 
 16 Novello  Carla  Ins. Infanzia X  
 17 De Lorenzi  Nadia Pers. A.T.A.  X 
 18 Cuoghi Annalisa Pers. A.T.A. X  
 19 Tognon  Aladino  Dirigente Scol.  X 

 
 



Ad inizio seduta i presenti sono numero 10 e precisamente i sigg.ri  Aglietti, Costa,  Moro, Piotto, 
Taras, Trento, Andreatta, Bortignon, Tinazzi, Novello, Cuoghi. La signora Costa ha avvisato che 
arriverà in ritardo. 
Assenti giustificati sigg.ri Bonato, Mongelli, Ballardin, Gatti, Iannotta, Negrello, De Lorenzi e il 
Dirigente Scolastico dott. Tognon 
Constatata la presenza del numero legale, chiamata a fungere da segretaria l’insegnante Andreatta 
Carmen Angela, si dà inizio alla seduta passando alla trattazione dei vari punti all’ordine del giorno. 
Considerati gli argomenti all’ordine del giorno, si chiede al DSGA, dott.ssa Annamaria Conte di 
partecipare alla seduta. 
Presiede la seduta il Presidente del Consiglio di Circolo dott.ssa Anna Taras. 
 

o m i s s i s 
 
2) Avvio anno scolastico 2007/2008: orario prima settimana e progetto accoglienza scuola 
infanzia. 
Il Presidente dott.ssa Taras cede la parola alle insegnanti Tinazzi e Novello  per l’illustrazione del 
secondo punto all’ordine del giorno. 
Per quanto riguarda  l’inserimento dei nuovi alunni della Scuola dell’Infanzia si fa riferimento al 
progetto presente nel Regolamento di Circolo.  
Per gli altri alunni (bambini grandi e medi) della Scuola dell’Infanzia gli orari della prima settimana 
saranno come al solito entrata dalle ore 8.00 e l’uscita dalle ore 12,00 fino alle ore 12.15, per 
agevolare il deflusso evitando la coincidenza orario con l’uscita dei bambini dalla scuola primaria. 
Per quanto riguarda invece la Scuola Primaria, per tutti i plessi l’orario sarà dalle 8.30 alle 12.30 
con l’esclusione della giornata di sabato che sarà recuperata con la festa del Circolo, ad eccezione 
del primo giorno per i bambini di classe prima, che entreranno alle ore 9,30. 
Naturalmente non verrà effettuato il servizio mensa, peraltro non organizzato dallo stesso Comune, 
data la partenza del servizio dal giorno 17 settembre c.a., né il servizio di ingresso anticipato per 
tutta la prima settimana di scuola. 
L’orario di lezione dei docenti e degli alunni non effettuato il sabato verrà recuperato durante la 
festa di Circolo “Insieme per i nostri bambini”, prevista per il giorno 29 settembre c.a.. 
   

IL CONSIGLIO DI CIRCOLO 
Udita la relazione del Presidente; 
Udite le precisazioni fornite dalle insegnanti sigg.re Tinazzi e Novello; 
Visto il regolamento di Circolo, adottato dal Consiglio stesso; 
Visto il  Pof adottato dal Consiglio di Circolo; 
Vista la comunicazione del Comune di Bassano del Grappa, che informa l’avvio del servizio mensa 
dal 17 settembre; 
Vista l’effettuazione della festa di Circolo “Insieme per i nostri bambini”, attività deliberata dal 
Consiglio e prevista per il giorno 29 settembre 2007; 
Ritenuto opportuno continuare nel prevedere un rientro graduale a scuola da parte degli alunni; 
Tenuto conto dei progetti di inserimento presentati dai docenti ed approvati dal Collegio dei 
docenti; 
Dopo ampia ed articolata discussione; 
A voto unanime palesemente espresso 

DELIBERA 
Di approvare all’unanimità gli orari della Scuola Primaria e della Scuola dell’Infanzia presentati, 
per la prima settimana del nuovo anno scolastico, prevedendo per gli alunni del primo anno della 
scuola infanzia un inserimento graduale, secondo il progetto previsto nel regolamento di circolo, ed 
un orario ridotto al solo orario antimeridiano per tutta la prima settimana di scuola, sia per la scuola 
primaria che per la scuola infanzia, in modo da rendere il rientro graduale. 



   
 

F.to Il Presidente 
Dott.ssa Anna Taras 

F.to La Segretaria 
Ins. Carmen Angela Andreatta  

 


